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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
KAPOSFÜREDI TELEPÜLÉSRÉSZI 
ÖNKORMÁNYZATA 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzatának 
2024. augusztus 21-én a Kaposfüredi Művelődési Házban - Kaposvár, Kaposfüredi út 172. 
szám alatt – megtartott rendkívüli üléséről. 
 
A megjelent településrészi önkormányzati tagok és a meghívottak nevét a jegyzőkönyv 1. 
számú mellékleteként csatolt jelenléti ív tartalmazza. 
 
Nagy Attila tanácsnok köszöntötte a településrészi önkormányzat ülésén megjelent 
képviselőket, és a meghívott vendégeket, majd elmondta, hogy az óvodavezetői (igazgatói) 
beosztások ellátására vonatkozó megbízásokról kell döntést hoznia a részönkormányzatnak. A 
jelenléti ív alapján megállapította, hogy a testület tagjai közül az ülés kezdetekor 4 fő van jelen 
így a településrészi önkormányzat ülése határozatképes. Megkérdezte a részönkormányzat 
tagjait, hogy van-e más napirend tárgyalására javaslat, mivel további javaslat nem hangzott el, 
az ülés meghívóban jelzett napirendjének elfogadását kérte.  
 
A meghívó a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként csatolva. 
 
24/2024. (VIII. 21.) Kaposfüredi Településrészi Önkormányzati határozat 
Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzata az ülés meghívóban 
jelzett napirendjét elfogadta. 
 
Szavazati arány: 4 igen 

0 tartózkodás 
0 nem 

 
NAPIREND 
 

1. Előterjesztés óvodavezetői (igazgatói) beosztások ellátására vonatkozó 
megbízásokról 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik: dr. Gróf Regina irodavezető 

 
NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA: 
 

1. Előterjesztés óvodavezetői (igazgatói) beosztások ellátására vonatkozó 
megbízásokról 
Előterjesztő:  Szita Károly polgármester 
Közreműködik:  dr. Gróf Regina irodavezető 

 
Nagy Attila tanácsnok elmondta, hogy az előterjesztés szerint 4 központi óvodában járt le a 
jelenlegi intézményvezetők vezetői megbízása, melyeket további egy évre hosszabbítana meg 
a Közgyűlés.  



 
2 

 

Kaposfüredet érintően Hegedüs Mária Katalin a Nemzetőr Sori Központi Óvoda vezetője is 
beadta pályázatát az intézményvezetői pozícióra. Tanácsnok úr felkérte Hegedüs Mária 
Katalint, hogy mondjon pár szót a részönkormányzat tagjainak és meghívott vendégeknek. 
 
Hegedüs Mária Katalin intézményvezető elmondta, hogy az elkövetkező egy évben is az 
eddigiek szerint, legjobb tudása szerint szeretné működtetni az irányítása alá tartozó 
egységeket, valamint igyekszik törekedni az utánpótlás kinevelésében. 
 
Nagy Attila tanácsnok megköszönte intézményvezető asszony eddigi munkáját és bízik a 
Közgyűlés pozitív döntésében, valamint az elkövetkező év sikeres együttműködésében. 
 
A jelenlévők részéről kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így Tanácsnok úr javasolta az 
előterjesztés elfogadását. 
 
25/2024. (VIII. 21.) Kaposfüredi Településrészi Önkormányzati határozat 
Kaposvár Megyei Jogú Város Kaposfüredi Településrészi Önkormányzata, az óvodavezetői 
(igazgatói) beosztások ellátására vonatkozó megbízásokról szóló előterjesztést elfogadásra 
ajánlja a Közgyűlésnek. 
 
Szavazati arány:  4 igen  
    0 nem 

0  tartózkodás  
 
Több napirendi pont, kérdés és hozzászólás nem lévén a Kaposfüredi Településrészi 
Önkormányzat elnöke a rendkívüli ülést bezárta. 
 
 
 

K. m. f. 
 
 

   Nagy Attila            Kisné Mráv Marianna 
          elnök          képviselő 
  jegyzőkönyv-hitelesítő 


